
ESERCITAZIONE 6 

La Gamma Spa presenta alla fine del periodo la situazione riportata nella tabella sottostante.                 
Si indichi, con una X, nelle colonne vuote (CE-costi; CE-ricavi o SP-attivo, SP-passivo), se le voci indicate devono 
essere inserite nel prospetto del reddito o nel prospetto del capitale e in quale sezione. 
Indicarne anche la collocazione nel bilancio civilistico. 

 

  
CE- costi CE-ricavi SP-attivo SP-

passivo+netto 

Banca c/c            400      

Servizi di 
consulenza         1.500  

    

Prodotti 
c/vendite         7.000  

    

Materie         2.500      

Mutui passivi         3.100      

Rimanenze 
finali di materie 
prime        2.500  

    

Materie prime 
c/acquisti        5.500  

    

Risconti attivi             650      

Ammortamento 
impianti        1.000  

    

Interessi passivi            500      

Impianti        5.550      

Capitale sociale         5.000      

      

 

Si calcoli, mettendo ben in evidenza i conteggi effettuati, il reddito di periodo. 


